

Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Чукотского района в незаконном проникновении в жилище и совершении преступления против половой неприкосновенности



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное с применением насилия к потерпевшей).

По версии следствия, 5 декабря 2022 года в вечернее время обвиняемый, находясь в селе Лаврентия Чукотского района Чукотского автономного округа, незаконно проник в квартиру 45-летней женщины, после чего применяя физическое насилие к потерпевшей, совершил в

отношении последней половое преступление.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1769687>